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Η Αρχιεπισκοπή Αμερικής στο πλευρό των 
πυρόπληκτων του Λος Άντζελες
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με ανάρτηση στα προσωπικά του μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, 
εκφράζει τη θλίψη του και τη συμπαράσταση της 
Αρχιεπισκοπής προς τους πληγέντες από τις καταστροφικές 
πυρκαγιές που πλήττουν το Λος Άντζελες.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής ανέφερε επίσης ότι βρίσκεται “σε στενή επικοινωνία με 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αγίου Φραγκίσκου κ. Γεράσιμο για να λαμβάνω 
ενημερώσεις σχετικά με την κατάσταση και για να κατανοήσουμε τον αντίκτυπο 
στους πιστούς μας και την ευρύτερη κοινότητα. Σε απάντηση, η Ελληνορθόδοξη 
Αρχιεπισκοπή Αμερικής κινητοποιεί πόρους για να βοηθήσει στην ανακούφιση των 
πληγέντων. Συντονιζόμαστε με τις τοπικές ενορίες και τις οργανώσεις αρωγής για 
την παροχή υποστήριξης και βοήθειας σε όλους όσοι έχουν ανάγκη κατά τη 
διάρκεια αυτής της καταστροφικής περιόδου
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“.

Παρακάτω η ανάρτηση του Αρχιεπισκόπου:

“Με βαριά καρδιά παρακολουθώ τις καταστροφικές πυρκαγιές που πλήττουν την 
Καλιφόρνια, ιδίως στην περιοχή του Λος Άντζελες. Η απώλεια ανθρώπινων ζωών, η 
καταστροφή σπιτιών και ο εκτοπισμός χιλιάδων ανθρώπων βαραίνουν βαθιά όλους 
μας. Οι προσευχές μας ανεβαίνουν θερμά για την προστασία κάθε ανθρώπινης 
ζωής, για την ασφάλεια των θαρραλέων πυροσβεστών και των πρώτων 
ανταποκριτών και για τον γρήγορο περιορισμό αυτών των ανελέητων φλογών.

Βρίσκομαι σε στενή επικοινωνία με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αγίου 
Φραγκίσκου κ. Γεράσιμο για να λαμβάνω ενημερώσεις σχετικά με την κατάσταση 
και για να κατανοήσουμε τον αντίκτυπο στους πιστούς μας και την ευρύτερη 
κοινότητα. Σε απάντηση, η Ελληνορθόδοξη Αρχιεπισκοπή Αμερικής κινητοποιεί 
πόρους για να βοηθήσει στην ανακούφιση των πληγέντων. Συντονιζόμαστε με τις 
τοπικές ενορίες και τις οργανώσεις αρωγής για την παροχή υποστήριξης και 
βοήθειας σε όλους όσοι έχουν ανάγκη κατά τη διάρκεια αυτής της καταστροφικής 
περιόδου.

Είθε ο Κύριός μας, ο οποίος είναι πάντοτε η καταφυγή και η δύναμή μας, να δώσει 
παρηγοριά στους πληγέντες, θάρρος στους διασώστες και ειρήνη σε όλους όσοι 
βρίσκονται σε αναταραχή. Ας ενωθούμε με προσευχή και δράση, ενσαρκώνοντας 
την αγάπη και τη συμπόνια που ο Χριστός μας καλεί να δείξουμε στους πλησίον 
μας που βρίσκονται σε κίνδυνο“.

Οι πυρκαγιές σαρώνουν το Λος Άντζελες
Περισσότεροι από 130.000 άνθρωποι εκκένωσαν πολλές περιοχές όπου μαίνονται 
οι πυρκαγιές, ωθούμενες και από τους ισχυρούς ανέμους, στη δεύτερη 
πολυπληθέστερη πόλη των ΗΠΑ.

Τουλάχιστον πέντε άνθρωποι σκοτώθηκαν. Οι φλόγες απειλούσαν το Χόλιγουντ, 
την «καρδιά» του αμερικανικού κινηματογράφου, ωστόσο η εντολή εκκένωσης της 
περιοχής στο μεταξύ έχει αρθεί, όπως ανακοίνωσε η δήμαρχος του Λος Άντζελες 
Κάρεν Μπας.

Οι φλόγες, που κινούνται με αστραπιαία ταχύτητα από την Τρίτη, κατακαίνε το 
ακριβό προάστιο Πασίφικ Παλισέιντς, όπου έχουν τις βίλες τους πολλές 
διασημότητες. Περισσότερα από 2.000 κτίρια καταστράφηκαν και 65.000 
στρέμματα κάηκαν. Το βράδυ της Τετάρτης είχαν φτάσει στις παρυφές του 



Χόλιγουντ, σε απόσταση μερικών εκατοντάδων μέτρων από τη διάσημη Λεωφόρο 
Χόλιγουντ και το Κινέζικο Θέατρο.

Οι εστίες πολλαπλασιάζονται επίσης, συχνά μέσα σε μερικά λεπτά, στα βόρεια 
προάστια του Λος Άντζελες.

Ο κυβερνήτης της Καλιφόρνιας Γκάβιν Νιούσομ είπε ότι στη μάχη με τις «άνευ 
προηγουμένου πυρκαγιές» έχουν ριχτεί περισσότεροι από 7.500 πυροσβέστες, 
πολλοί εκ των οποίων έφτασαν από άλλες Πολιτείες.

(Με πληροφορίες από ΑΠΕ-ΜΠΕ)

Φωτογραφία Αρχείου: Χρήστος Μπόνης


